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1 ુઈચ્ચારનના જે છેડા લડે કામય થામ છે તે છેડાને શ ું કશ ેછે?

A પ્રમત્નફ઱ભ જા B બાયભ જા C ુઅધાયબફિંદ D પ્રમત્નફ઱
2 જે પ્રકાયના ુઈચ્ચારનભાું ુઅધાયબફિંદન  સ્થાન લચ્ચે શ૊મ તે કમા પ્રકાયન ું ુઈચ્ચારન કશલેામ?

A પ્રથભ B દ્વિતીમ C તતૃીમ D ુઅ઩ેર ઩ૈકી ક૊ુઇ નહશ
3 જે પ્રકાયના ુઈચ્ચારનભાું બાયન ું સ્થાન લચ્ચે શ૊મ તે કમા પ્રકાયન ું ુઈચ્ચારન કશલેામ?

A પ્રથભ B દ્વિતીમ C તતૃીમ D ુઅ઩ેર ઩ૈકી ક૊ુઇ નહશ
4 જે પ્રકાયના પ્રમત્નફ઱ન ું સ્થાન લચ્ચે શ૊મ તે કમા પ્રકાયન ું ુઈચ્ચારન કશલેામ?

A પ્રથભ B દ્વિતીમ C તતૃીમ D ુઅ઩ેર ઩ૈકી ક૊ુઇ નહશ
5 કાતયભાું ક૊ન ું સ્થાન લચ્ચે શ૊મ છે?

A પ્રમત્નફ઱ B ુઅધાયબફિંદ C બાય D ુઅ઩ેર ઩ૈકી ગભેતે એક
6 નીચેનાભાુંથી કય ું પ્રથભ પ્રકાયન ું ુઈચ્ચારન છે?

A સ ડી B ચીપ઩મ૊ C કાતય D ુઈબ૊ વાલયણ૊
7 સ ડી કમા પ્રકાયન ું ુઈચ્ચારન છે?

A પ્રથભ B દ્વિતીમ C તતૃીમ D પ્રથભ ુ઄ને દ્વિતીમ
8 કુઇ ઩દ્ધપત નીતાયણ ઩દ્ધપતન૊ જ એક પ્રકાય છે?

A ફાષ્઩ીબલન B પથૃ્થકયણ C ુઈર્ધલય઩ાતન D પલબાગીમ નીસ્મુંદન
9 નીચેનાભાુંથી કમ૊ ુઈર્ધલય઩ાતી ઩દાથય છે?

A ભીઠ ું B કપયૂ C યેતી D ર૊ખુંડન૊ ભકૂ૊
10 વ૊ડા લ૊ટય એ કમા પ્રકાયન ું પભશ્રણ છે?

A પ્રલાશીન ું પ્રલાશીભાું B ઘનન ું પ્રલાશીભાું C પ્રલાશીન ું ઘનભાું D પ્રલાશીન  ું લાય  ભાું
11 ઩દાથયના દ઱ને કુઇ વુંજ્ઞા લડે દળાયલામ છે?

A m B v C w D n

12 દ઱ન૊ નાન૊ એકભ કમ૊ છે?

A ગ્રાભ B ટન C હકર૊ગ્રાભ D ક્વલન્ટર
13 ય .એન.ની વરાભતી વપભપતભાું ક ર વભ્મ વુંખ્મા કેટરી છે?

A 15 B 21 C ૧૨ D 10

14 પલશ્વ ુઅય૊ગ્મ વુંગઠન WHO ન  લાળું ભથક કમા ુઅલેલ ું છે?

A ઩ેહયવભાું B ન્ય મ૊કયભાું C રુંડનભાું D જીનીલાભાું
15 ય નેસ્ક૊ન  લાળું ભથક ક્ાું ુઅલેલ ું છે?

A ફબરિનભાું B ઩હેયવભાું C ન્ય મ૊કયભાું D જીપનલાભાું
16 ભજ ય વુંગઠન (ILO) ન ું લડ  ભથક કમા ુઅલેલ ું છે?

A જીપનલાભાું B ન્ય મ૊કયભાું C ય૊ભભાું D લ૊ળીંગ્ટન ડી.વી.ભાું
17 UNICEF ન ું લાળું ભથક કમા ુઅલેલ ું છે?

A ઩ેહયવભાું B જીપનલાભાું C લ૊પળિંગ્ટન ડી.વી.ભાું D ન્ય  મ૊કયભાું
18 ખ૊યાક,ુ઄ન્ન ુ઄ને કૃપ઴ વુંગઠન(FAO) ન ું લડ ું ભથક કમા ુઅલેલ ું છે?

A ય૊ભભાું B હદલ્રીભાું C ફરીનભાું D ઩ેહયવભાું
19 પલશ્વફેંક(IBRD) ન ું લડ ું ભથક કમા ુઅલેલ ું છે?

A ભ૊સ્ક૊ભાું B ફેુઆજીંગભાું C લ૊પળિંગ્ટન ડી.વી.ભાું D રુંડનભાું
20 બાયતના લાુઇવય૊મ તયીકે ભાુઈન્ટ ફેટને ક્ાયે શ૊દ્દ૊ વુંબાળ્મ૊?

A નલેમ્ફય ૧૯૪૬ભા B પેબ્ર ુઅયી ૧૯૪૬ ભાું C ભાચય ૧૯૪૭ ભાું D ઓગષ્ટ ૧૯૪૭ ભાું
21 બાયતના બાગરા ઩ાડલાન૊ પનણયમ ક૊ણે કમો શત૊?

A ભાુઈન્ટ ફેટને B એટરીએ C ર૊ડય રીનરીથગ૊એ D ઩ારાયભેન્ટે
22 ઇંગ્રેન્ડની બિટીળ ઩ારાયભેન્ટે હશન્દ સ્લાતુંત્ર ધાય૊ ક્ાયે ઩વાય કમો?

A ૧૯૪૬ ભાું B ૧૯૪૨ ભાું C ૧૯૪૫ ભાું D ૧૯૪૭ ભાું
23 સ્લતુંત્ર બાયતના પ્રથભ ગલનયય જનયર તયીકે ક૊ણે નીભલાભાું ુઅવ્મા?

A ર૊ડય ભાઉંન્ટ ફેટનને B ર૊ડય રીનરીથગ૊એ C ચક્રલતી યાજગ૊઩ારાચાયી D જલાશયરાર નેશર ને
24 બાયતના પ્રથભ લડા પ્રધાનન૊ શ૊દ્દ૊ ક૊ણે વુંબાળ્મ૊?

A વયદાય લલ્રબબાુઇએ B જલાશયરાર નેશર એ C ચક્રલતી યાજગ૊઩ારાચાયી D ડૉ.યાજેન્રપ્રવાદે
25 ુઅય.વી.઩ી.યાભ સ્લાભી ઐમયે કમા યાજ્મને સ્લતુંત્ર વાલયબોભ યાજ્મ તયીકે જાશયે કય ું શત  ું?

A બ૊઩ારને B શૈદયાફાદને C ત્રાલણક૊યને D ભૈસ યને
26 કમા યાજ્મના નલાફે ઩૊તાના યાજ્મને ઩ાહકસ્તાન વાથે જ૊ડામેલ ું જાશયે કય ું?

A જ નાગઢ યાજ્મના B ભૈસ ય યાજ્મના C શૈદયાફાદ યાજ્મના D બ૊઩ાર યાજ્મના
27 બાયત વુંઘભાું જ૊ડાલલાની વો પ્રથભ ઩શરે કમા યાજાએ કયી શતી?

A બગલતપવિંશજીએ B જમક ભાયપવિંશજીએ C બાલપવિંશજીએ D કૃષ્ણક ભાયપવિંશજીએ
28 ઩ાહકસ્તાને કશ્ભીય ઩ય ક્ાયે હ ભર૊ કમો શત૊?

A ૧૯૪૭ ભાું B ૧૯૩૯ ભાું C ૧૯૪૮ ભાું D ૧૯૫૦ ભાું
29 ફુંધાયણ ઘડલાની હક્રમા કમા સ ધી ચારી શતી?

A હડવેંફય ૧૯૪૯ સ  ધી B જાન્ય ુઅયી ૧૯૫૦ સ ધી C ભાચય ૧૯૫૦ સ ધી D નલેમ્ફય ૧૯૪૮ સ ધી
30 ફુંધાયણ ઘડલાની પ્રહક્રમાભાું રગબગ કેટરા બાયતીમ૊એ બાગ રીધ૊?

A ૪૫૦ B ૩૫૦ C ૨૫૦ D ૩૦૦
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31 ફુંધાયણ મ વદ્દા વપભપતના ુ઄ર્ધમક્ષ તયીકે ક૊ણે નીભલાભાું ુઅવ્મા?
A ડૉ.યાજેન્રપ્રવાદને B ડૉ.આંફેડકયને C ડૉ.કનૈમારાર મ નળીને D ડૉ.યાધાકૃષ્ણનને

32

A ૧૧ ભીટય B ૨૨ ભીટય C ૨૦.૧૨ ભીટય D ૨૪ ભીટય
33

A ૪ B ૫ C ૬ D ૨
34

A 105 લાય B ૧૨૧ લાય C ૧૦૦ લાય(૯૧.૪૦ ભીટય) D ૧૦૧ લાય
35

A ૬૫ ભીટય B ૬૬ ભીટય C ૫૫ ભીટય D ૫૪.૨૪ ભીટય(૬૦ લાય)

36 લવુંતપતરકા છુંદભાું કેટરા ુ઄ક્ષય૊ શ૊મ છે?

A 14 B 13 C 19 D 15

37 લવુંતપતરકા છુંદન ું ફુંધાયણ જણાલ૊?
A મ મ મ મ B ન ન ભ મ મ C ન બ બ ય D ત બ જ જ ગા ગા

38

A 17 B 13 C 19 D 15

39

A ન વ ભ ય વ ર ગા B ભ બ ન ત ત ગા ગા C જ વ જ વ મ ર ગા D મ મ મ મ
40

A શહયણી B ભનશય C ભુંદાક્રાન્તા D ુ઄ન ષ્ટ ઩
41

A ચ૊઩ાુઇ B શહયગીત C ભનશય D દ૊શય૊
42

A ચ૊઩ાુઇ B પળખહયણી C ભનશય D દ૊શય૊
43

A શહયણી B ભનશય C ભુંદાક્રાન્તા D ચ૊઩ાુઇ
44

A પથૃ્લી B ભુંદાક્રાન્તા C લવુંતપતરકા D ુ઄ન ષ્ટ ઩
45

A ચનુીરાર લ.ળાશ B પ્રીતિ વેનગપુ્િા C િસ્રીભા નવયીન D ગણુલિં ળાશ

46

A ઝલેયચદં ભેઘાણી B ઩ન્નરાર ઩ટેર C જમળકંય બ૊જક D યાજેન્દ્ર ળાશ

47

A ઓખાશયણ B ન઱ાખ્માન C સદુાભાચરયત્ર D કંુલયફાઈનુ ંભાભેરંુ

48

A જમળકંય બ૊જક B જમિં દરાર C શરયબાઈ ઩ચંાર D ફચબુાઈ યાલિ

49

A યગુ લદંના B યગુબલન C યગુધાયા D યગુજ૊જન

50

A ફા઩નુા ઩ાયણાં B ફા઩ ુભશાન C ફા઩નુા ધ્મેમ૊ D ફા઩નુા આદળો

51

A ઘેડા' B ઩ેડા C ળેડા D પેડા

52

A યભણરાર લ.દેવાઈ B ઩ન્નારાર ઩ટેર C ઝલેયચદં ભેઘાણી D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નશી

53

A ફાધં ગઠરયમા B બયેર૊ અગ્નન C ળશાદિ D ળરશદનુ ંસ્લપ્ન

54

A રીરાલિી જીલનકરા B રીરાલિી આયાધ્મ C રીરાલિી પ્રવગં D રીરાલિી જીલની

55

A ગ્રાભ વરયિા B ગ્રાભ રક્ષ્ભી C ગ્રાભભાિા D ગ્રાભવબા

56

A બગ્તિવાગય B લીય યવ C કાકાની ળળી D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નશી

57

A ગજુયાિ એન્દ્ડ ઇટ્વ યાગા B ગજુયાિ એન્દ્ડ કલ્ચય C ગજુયાિ એન્દ્ડ ઇટ્વ લરટયેચય D ગજુયાિ લરટયેચય

58

A યાજભ૊િી B ઩રયભર C ઩રયત્માગ D ઩રયત્રાણ

59

A ઩ન્નારાર ઩ટેર B ઝલેયચદં ભેઘાણી C ગોયીળકંય જ૊ળી D ગ૊લધધનયાભ તત્ર઩ાઠી

60

A ફા઱રનન B ફા઱તલધલાની વભસ્મા C તલધલા તલલાશ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નશી

61

A અસ્઩ષ્ટ B સ્઩ષ્ટ C લીિયાગ D રમ

62

A દર઩િયાભ B ભીયાફાઈ C નયતવિંશ ભશિેા D તપ્રમકાિં ભલણમાય

xqtfe ðkíkko yux÷u íký¾ku’ yk rðÄkLk fkuLkwt Au?

Ë÷Ãkíkhk{Lkk 'ðuLk[rhºk’{kt †eSðLkLke fE Mk{MÞkLke ðkík Au

ðMktíkrð÷kMk Vkøkw’Lkku {wÏÞ hMk fÞku Au?

yk Lk¼ ÍqõÞwt íku fkLkS...’ økeíkLkk h[rÞíkk fkuý Au?

શ૊કીના ભેદાનની ઩શ૊઱ાુઇ કેટરા ભીટય શ૊મ છે?

"રાુંફા જ૊ડે ટ ુંક૊ જામ, ભાયે નહશ ત૊ ભાુંદ૊ થામ" - છુંદ ઓ઱ખાલ૊.

"સ ખ વભમભાું છકી ન જવ ું, દ ુઃખભાું ન હશિંભત શાયલી." - છુંદ જણાલ૊.

"ફ઩૊યી લે઱ાન ું શહયતલયણ ું, ખેતય ચડ્ ું." - છુંદ ઓ઱ખાલ૊.

શહયણી છુંદની ુ઄ક્ષય વુંખ્મા કેટરી છે?

 'જીગય' અને 'અભી' ક૊ની કૃતિ છે ?

 'તવિંધડુ૊' કમા વારશત્મકાયની કૃતિ છે ?

પે્રભાનદંની કઈ કૃતિ દય ચૈત્ર ભાવભા ંગલામ છે ?

 'સુદંયી'ક૊નુ ંઉ઩નાભ છે ?

tÍðuh[tË {u½kýeLku 'hk»xÙeÞ þkÞh’Lkwt rçkhwË yÃkkðLkkh ÷kufr«Þ fkÔÞMktøkún fÞwt Au?

Íðuh[tË {u½kýeLkku fÞku fkÔÞMktøkún økktÄeS rð»kÞf fkÔÞkuLkku Au ?

økwshkík{kt ¼ðkR {tz¤eyku fÞk Lkk{Úke yku¤¾kíke níke?

fLkiÞk÷k÷ {wLkþeLke YrZ¼tsf rð[khÄkhk fÞk Mkk{krsf Lkkxf{kt «økxu Au?

fLkiÞk÷k÷ {wLkþeyu 'økwshkík yLku íkuLkwt MkkrníÞ’ – yu rð»kÞ fÞk ytøkúuS økútÚk{kt [åÞkuo Au?

હક્રકેટની યભતભાું ઩ીચની રુંફાુઇ કેટરી શ૊મ છે?

શ૊કીની એક ટીભભાું ક ર કેટરા ુ઄લેજી ખેરાડી શ૊મ છે?

શ૊કીના ભેદાનની રુંફાુઇ કેટરા લાય શ૊મ છે?                     Always visit www.shikshanjagat.in

Ëþof’Lkwt fÞwt ®ºkytfe Lkkxf {nk¼khík Ãkh ykÄkrhík Au?

"બભ૊ બાયતખુંડભાું વક઱ બ૊ભ ખ ુંદી લ઱૊." - છુંદ ઓ઱ખાલ૊.

¼khu÷ku yÂøLk’ yLku 'rËÔÞ [ûkw’ suðe f÷kí{f Lkð÷fÚkkLkk ÷u¾f fkuý Au ?

W{kþtfh òuþeyu rðMkkÃkwh su÷{ktÚke Mkki Ãknu÷wt fÞwt yufktfe ÷ÏÞwt níkwt ?

økkuðÄoLkhk{u ÃkkuíkkLke ÃkwºkeLkwt [rhºk fÞk ÃkwMíkf{kt yk÷uÏÞwt Au?

h{ý÷k÷ ðMktík÷k÷ ËuMkkELke fE Lkð÷fÚkkyu yLkuf ¼ýu÷k-økýu÷k ÞwðkLkkuLku økúk{MkwÄkh ûkuºku ðkéÞk níkk?

શહયણી છુંદન ું ફુંધાયણ જણાલ૊?

"઩૊લ ું છે તે લાગ્ય ું, એભાું તે ળી કાયીગયી? વાુંફેલ ું લગાડે ત૊ હ ું જાણ ું કે ત  ું ળાણ૊ " - ઩ુંક્વતન૊ છુંદ ઓ઱ખાલ૊.
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A દર઩િયાભ B યભેળ ઩ાયેખ C નયતવિંશ ભશિેા D તપ્રમકાિં ભલણમાય

64

A ળેખાદભ આબલુારા B આદીર ભન્દ્સયૂી C ભયીઝ D તપ્રમકાિં ભલણમાય

65

A આગગાડી B યેરલે સ્ટેળન C ભાયી ગાડી D કાકાની ળળી

66

A ઩ન્નારાર ઩ટેર B તત્રભલુનદાવ લશુાય C પે્રભાનદં D મ૊ગેન્દ્ર લભાધ

67

A શયે૊જન B પ્લટુવ C પ્રેટ૊ D ગીરાફદધ

68

A આમધવભાજ B વભાજ વેલા C પ્રાર્ધના વભાજ D વભાજ દ઩ધણ

69

A ડૉ.સચેુિ બટ્ટ B ડ૊.શ઴ધદેલ ભાધલ C ડૉ.ગામત્રી તત્રલેદી D ડૉ.જરક ઉ઩ાધ્મામ

70

A કલ્માણગ્રાભ B ગ૊કુ઱ગ્રાભ C ગ્રાભ વભાજ D વભાજ દ઩ધણ

71

A are B is C has D have

72

A up to B till C for D since

73

A under B down C up D below

74

A about B for C in D with

75

A has - launched B has been - launched C have - launch D have - launched

76

A is B has C had D must

77

A do - rise B does - rising C does - rise D did - rose

78

A for B
than

C when D then

79

A few B a little C a few D little

80

A is B are C was D were

81

A is B are C was D were

82

A beside B besides C across D within

83

A out of B out C on D over

84

A on B at C over D after

85

A make B made C to make D making

86

A CCC. B MKL. C MXX. D SXX.

87

A ૬ કરાક ૪૫ પભનીટ B ૭ કરાક ૪૫ પભનીટ C ૫ કરાક D ૮ કરાક ૪૫ પભનીટ

88

A ૨૨ B ૨૩ C ૧૯ D ૨૯

89

A ફ઩૊યે ૨ કરાક B ફ઩૊યે ૨ કરાક ૪૦ પભનીટ C ફ઩૊યે ૧ લાગે D વલાયે ૮ કરાકે

90

A 150 B 200 C 100 D 50

Our sir teaches Mathematics .......... English.

hMíku ¼xfíkku þkÞh’ ÃkwMíkfLkk ÷u¾f fkuý Au?

¼økðkLkLkku ¼køk’Lkk Mksof fkuý Au?

{ne…íkhk{ ™e÷ftXu ƒúñkuMk{ks™k …„÷u fE MktMÚkk™e MÚkk…™k fhe?

MktMf]ík{kt Mkki«Úk{ ðkh nkRfw - íkkLfk – Mkeòu fkÔÞkuLkk økwshkíke h[rÞíkk fkuý Au?

MkhMðíke[tÿ’{kt ykËþo hkßÞ {kxu fE ÞkusLkk Mkq[ððk{kt ykðe Au?

«rMkØ Lkkxâfkh [t. [e. {nuíkkyu hu÷ðu SðLkLkk yLkw¼ðku fÞk Lkkxf îkhk hsq fÞko Au?

íkLku Mkkt¼hu hu, {Lku fu{ ðeMkhu hu...’Lkk frð fkuý Au?

Ë÷Ãkíkhk{Lkwt Lkkxf '÷û{e’ fÞk økúef Lkkxf WÃkh ykÄkrhík Au?

My husband has studied only .......... S.S.C.

New series ….. already ….. .

News .... good.

My monthly income is .......... 1,000,000/- Rs.

ુઅયતી ૧૪ હકભી/કરાકની ઝડ઩ે ૧ કરાકને ૩૦ પભનીટ સ ધી મ વાપયી એકયે છે. ઩છી ુ઄ડધ૊ કરાક ૧૬ હકભી/કરાકની ઝડ઩ે મ વાપયી કયે છે. ત૊ ુઅયતીએ ક ર કેટરા હકભીની મ વાપયી કયી 
શળે ?

એક ટે્રન 'ુ઄' સ્ટેળનેથી વલાયે ૮:૪૦ લાગે ુઈ઩ાડે છે. ફીજી ટે્રન ૬ કરાક ઩છી 'ુ઄' સ્ટેળનેથી યલાના થામ છે. ત૊ ફીજી ટે્રનન૊ 'ુ઄' સ્ટેળનેથી ુઈ઩ડલાન૊ વભમ કમ૊ ?

૧૦૦ ના ૨૦૦% ના ૫૦% કેટરા થામ ? 

My father is a farmer but yours .... an advocate.

એક યેરગાડી 'ુ઄' સ્ટેળનેથી યાતના ૯:૩૦ લાગે ુઈ઩ડી ફીજા હદલવે વલાયે ૫ : ૧૫ લાગે 'ફ' સ્ટેળને ઩શ૊ચે છે. ત૊ ુઅ મ વાપયી ભાટે યેરગાડીને કેટર૊ વભમ રાગે ?

One of students .... absent today.

Neha was angry ….. herself for making such a stupid mistake.

No sooner ... the sun ... , than the birds start chirping.

No sooner did sir enter the class, ….. all the students stood up.

Once, I have visited America. I know ….. cities there.

Please, come .......... the bathroom.

Please, don’t laugh … those beggars.

Please, stop .... so many mistakes.

300 ને ય૊ભન અંક૊ભાું કુઇ યીતે રખામ ?

Our country is spiritual country, theirs ..... religious.
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A 2 B
૧

C ૧૦ D ુઅ ઩ૈકી ક૊ુઇ નહશ
92

A 7800 B ૮૮૦૦ C ૮૦૦૦ D ૧૨૦૦૦
93

A 450 B 550 C 500 D 525

94

A FED B DEF C FDE D DFG

95

A લામવ્મ B ુ઄ક્ગ્ન C નૈઋત્મ D ુઆળાન
96

A ૧૭ B ૧૪ C ૧૬ D ૧૮
97

A પ઩તા /પ ત્ર B ભાતા / પ઩તા C પ઩તા / બાુઇ D દાદા / દાદી
98

A ફગર૊ B ઩૊઩ટ C કબ તય D ઊંટ
99

A ૧૦૧ B ૧૦૩ C ૧૧૧ D ૧૦૬
100

A ચીન B જ૊ડયન C ઇંગ્રેન્ડ D ફ્ાુંવ

JOIN Our Mo.no. 9825990996 in your whatsaap group For Study Material Updates

હ ું ભાયા ઘયેથી લામવ્મ હદળાભાું ૩૦ ભીટય ચાલ્મ૊ ુ઄ને ઩છી નૈઋત્મ હદળાભાું ગમ૊. શલે હ ું ભાયા ઘય તયપ પમો. ત૊ શલે હ ું કુઇ હદળાભાું જુઇ યહ્ય૊ છું ?

33, 40, 54, 75, ……

યાષ્ટ્ર઩પત : બાયત :: યાજા : ?

એક ધાત  ના વ઱ીમાની રુંફાુઇ ૧૦ વેભીને ફદરે ભેં ભરૂથી ૧૦.૧ વેભી લાુંચી. ત૊ થમેરી ભરૂ કેટરા ટકા કશલેામ ?

એક ચ ુંટણીભાું ફે ુઈભેદલાય૊ને ક ર ૨૦,૦૦૦ ભત ભળ્મા. જીતનાય ુઈભેદલાયને ૬૦ % ભત ભળ્મા શ૊મ ત૊ શાયી જનાય ુઈભેદલાયને કેટરા ભત ભળ્મા શળે ?

એક લસ્ત   ૬૦૦ રૂપ઩માભાું લેચતાું એક ભાણવને ૨૦% નપ૊ થામ ત૊ તે લસ્ત  ની મ઱ૂ હકભત કેટરી શળે ?

જ૊ ક૊ુઇ વાુંકેપતક બા઴ાભાું ZYX ને CBA કશલેાભાું ુઅલે ત૊ UVW ને શ ું કશલેામ ?

For Educatinal Updates, GK Stay Connected with   www.shikshanjagat.in

જ૊ કબતૂયને ઩૊઩ટ, ઩૊઩ટને ફગર૊, ફગરાને ઊંટ, ઊંટને બેવ, બેવને બ્રેક ફ૊ડય ુ઄ને બ્રેક ફ૊ડયને ઩ાટી કશલેાભાું ુઅલે ત૊ નીચેનાભાુંથી વપેદ ક૊ણ ?

વકૃ્ષ૊ની એક શય૊઱ભાું એક વકૃ્ષ ડાફી ફાજ થી ૬ મ  ુ઄ને જભણી ફાજ થી ૧૨ મ  છે. ત૊ શય૊઱ભાું કેટરા વકૃ્ષ૊ શળે ?

A એ B ની ફશને છે. B એ C ન૊ બાુઇ છે. C એ D ન૊ પ ત્ર છે. ત૊ A ુ઄ને D લચ્ચે શ ું વુંફુંધ ?
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